

INFORMAȚII REFERITOARE LA ALOCATIILE DE STAT PENTRU TINERI PESTE 18 ANI

Alocațiile de stat pentru tinerii care au împlinit vârsta de 18 ani se reiau în baza situației centralizatoare, pe care Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara are obligația să o centralizeze de la unitățile de învățământ de pe raza județului și să o transmită Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Hunedoara, până la data de 1 octombrie a fiecărui an.

Situația centralizatoare trebuie să cuprindă toți tinerii care au împlinit vârsta de 18 ani și care vor deveni majori pe parcursul anului școlar, care îndeplinesc condițiile de eligibilitate pentru acordarea alocației de stat, adică urmează cursurile învățământului liceal sau profesional, organizate în condițiile legii, că acestea sunt continuate fără întrerupere și că nu sunt repetenți.

În baza informațiilor primite de la inspectoratul școlar, AJPIS Hunedoara va relua plata alocațiilor de stat cu restanțele aferente pentru perioada vacanței de vară (*alocațiile de stat nu se vor relua în baza adevărilor școlare trimise personal, dacă tinerii pentru care au fost trimise nu se regăsesc în situația centralizatoare de la inspectoratul școlar!*)

Alocațiile de stat pentru tinerii peste 18 ani se plătesc direct acestora, prin mandat poștal.

Plata alocației de stat pentru copii se efectuează de către agenția teritorială în a cărei rază își are domiciliul sau reședința tânărul (*înscrise în actul de identitate*).

În cazul în care se optează pentru plata în cont curent personal sau cont de card, tânărul trebuie să trimită la AJPIS Hunedoara o solicitare însoțită de copia actului de identitate și extrasul de cont care cuprinde numele tânărului, codul IBAN, numărul de cont, banca și filiala unde este deschis contul. **(CERERE MODIFICARE ALOCATIE DE STAT)**

În cazul în care achitarea drepturilor de alocație de stat pentru copii se face prin mandat poștal, plata acesteia se suspendă dacă timp de 3 luni consecutive tânărul nu a încasat drepturile cu titlu de alocație de stat pentru copii.

Reluarea în plată, inclusiv plata drepturilor restante, se face pe baza cererii scrise a tânărului, care se înregistrează la AJPIS Hunedoara. **(CERERE MODIFICARE ALOCATIE DE STAT)**

Tânărul are obligația să comunice în scris la AJPIS Hunedoara orice modificare intervenită, de natură să determine încetarea, suspendarea sau modificarea plății drepturilor de alocație de stat pentru copii, în termen de 15 zile de la apariția acestora.